Geldschachteln

Drei nicht durchsichtige Schachteln A, B und C stehen
nebeneinander.

Man weil$, dass in einer Schachtel zwei 10€ - Scheine liegen,
in einer zwei 20€ - Scheine und in einer ein 10€ - und ein 20€
- Schein.

Vor jeder Schachtel stand ein Schild mit dem Geldbetrag, den
sie enthdlt.

Aber ein kleiner Schelm hat die Schilder vertauscht. Jetzt passt
kein Schild mehr zum Inhalt der Schachtel, vor der es steht.

Erkldrt, wie man den Inhalt aller drei Schachteln
herausfinden kann, indem man nur einen Geldschein aus
nur einer gut gewdhlten Schachtel herauszieht.




